
Jungzüchterchampionat    
Insel Föhr – Gestüt Fering 1.11.-3.11.2019 

 

J u n g z ü c h t e r  P f e r d e s t a m m b u c h  S H / H H  e .  V .  

 
 

Theorietest AKL III 

    

Vorname:     Name:         

 
Welche Pflanze ist für das Pferd giftig? 
 

 Hafer  Buchsbaum  Weidegras   Sauerampfer    Tollkirsche              2 x 0,5 P 
 

1. Welches Bein hat das Pferd nicht? 
 

 Schlüsselbein  Fersenbein   Zungenbein      Vorderbein         0,5 P 
 

2. Wie teilt man ein Pferd ein?           1 P 
 

 Vorhand  Mittelhand  Oberhand  Hinterhand  Vorderbein  Hinterbein 
 

3. Wie lange ist eine Stute tragend?       1 P 
 

 11 Monate  12 Monate  9 Monate  7 Monate 
 

4. Wie werden Ponies und Pferdes des Pferdestammbuches ab dem 01.01.2019 nur noch 
gekennzeichnet?  

 
 
________________________________________________________________  2   P 
  
 
5. Wie hoch ist die PULS Frequenz eines Ponys in Ruhe?          1 P 

  
_____________  -____________________________ 

  
6. Wie viele Rippen hat ein Pferd?        2 x 0,5 P 
 

 6   18   10   12 und Wie viele sind mit dem Brustbein verbunden? _______ 
 
7. Nenne die Größen folgender Ponies        3 x 0,5 P 

 

 K-Pony: ___________cm  M-Pony: ___________c m  G-Pony: ___________c m 
 
 

8. Welche Farben können die Eltern haben, wenn ein Fohlen „Palomino“ ist?    1P 
 

 Reinerbig braun  Fuchs  Palomino      reinerbig Schecke   
 
 
      10. Welche Art der Kennzeichnung erfolgt in Deutschland?      1P 
 □Chip   □Heißbrand  □Zungentätowierung 
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11. Nenne die einfarbigen Grundfarben des Pferdes:   2 P 

 
 
a) ________________ b) _________________c) __________________ 
 
 
12: Nenne eine Farbe, die durch ein Aufhellungsgen entsteht: ___________________1 P 
 

13: Nenne ein weißes Abzeichen am Kopf des Pferdes: _____________________1 P 
 

 14: Wie heißt das Tarsalgelenk noch?    S _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _       1 P 
 

15: Wie wird das Pony bei einer Musterung aufgestellt?    2 P 
 
____________________________________________________________________ 
 

________________________________________________________________________  
 
Warum wird es so aufgestellt? 
 
______________________________________________________________________1 P  
 
 
 
Wertnote: ______________________    Richter: _____________________________ 
 
20 Punkte=10,00 
19 Punkte = 9,5 
18 Punkte = 9,0 
17 Punkte = 8,5 
16 Punkte = 8,0 
15 Punkte= 7,5 
14 Punkte = 7,0 
13 Punkte = 6,5 
12 Punkte = 6,0 
11 Punkte= 5,5 
10 Punkte= 5,0 
  9 Punkte= 4,5 
  8 Punkte= 4,0 
 

Viel Erfolg! 


